

## RESSORT DE FOURCHE 1050gr OHLINS DUCATI PANIGALE 959 CORSE - V2 BAYLISS - 08790-05

RESSORTS DE FOURCHE 1050gr OHLINS PANIGALE 959 CORSE - V2 BAYLISS - 08790-05





Marque: OHLINS Référence: 08790-05

Points de fidélité offerts : 50

**Prix**: 196.42€

## Critères associés:

PANIGALE: 2018 DUCATI 959 PANIGALE CORSE, 2019 DUCATI 959 PANIGALE CORSE, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS, 2024 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS

RESSORTS DE FOURCHE PANIGALE 959 CORSE - V2 BAYLISS - 08790-05

RESSORTS DE FOURCHE 1050gr OHLINS PANIGALE 959 CORSE - V2 BAYLISS - 08790-05

Se monte uniquement dans la fourche OHLINS

Choisir les amortisseurs Ohlins, c'est simple et c'est sûr... car Ohlins a déjà fait les meilleurs choix.

En fonction des performances de votre, du budget et de la place disponible, Ohlins a conçu les amortisseurs offrant un excellent rapport performance/qualité/prix.

L'expérience acquise au cours des nombreuses années en compétition tant en cross, enduro qu'en vitesse permet aux
ingénieurs d'Ohlins de concevoir des systèmes de suspension exactement adaptés à votre machine pour en tirer le maximum
en toute circonstance. Alors comme de nombreux teams GP ou Superbike, faites confiance à Ohlins

OHLINS propose des fourches et des ressorts de fourche pour la plupart des sportives du moment, qui sont particulièrement étudiés pour être combinés avec les amortisseurs arrière de la marque. Les amortisseurs de direction sont constants et entièrement reconditionnable au centre technique racing OHLINS.

**Affectations:** 

Lien vers la fiche du produit